



Broj: 01-05-6473-3/16
Sarajevo: 14.12.2016. godine

14-12-2016

01-05-1973/16 JPS

GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVA

N/r gosp. Suljo Agić, predsjedavajući

Predmet: Informacija o projektima koji su planirani u Budžetu Grada Sarajeva za 2016. godinu, a neće biti realizovani do kraja budžetske godine

Poštovani gosp. Agić,

U skladu sa Zaključkom sa sjednice Kolegija Gradskog vijeća održanog 01.12.2016. godine, u prilogu dopisa, dostavljam Vam Informaciju o projektima koji su planirani u Budžetu Grada Sarajeva za 2016. godinu, a neće biti realizovani do kraja budžetske godine, kao informativni materija.

S poštovanjem,



Gradonačelnik

Prof. dr. Ivo Komšić



Informacija
o projektima koji su planirani u Budžetu Grada Sarajeva za
2016. godinu, a neće biti realizovani do kraja budžetske godine

(Informativni materijal)

Na osnovu Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, br: 102/13, 9/14 i 13/14, 8/15, 91/15), u Budžetu Grada Sarajeva za 2016. godine planirani prihodi i rashodi, primitci i izdaci, kao i kapitalne investicije.

Izrada i izvršavanje budžeta se, između ostalog, zasniva na principu tačnosti, principu uravnoteženosti, principu jedne godine i principu participativnosti. Budžet se izvršava na osnovu Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2016. godinu i u skladu sa prilivom sredstava na račune Grada Sarajeva i to na način definisan članom 5. spomenute Odluke, a na osnovu vjerodostojne knjigovodstvene isprave, za svaki rashod i izdatak iz budžeta, kojom se dokazuje obaveza za plaćanje.

Modifikovani računovodstveni osnov nalaže da se rashodi priznaju u trenutku nastanka obaveze i u izvještajnom periodu na koji se odnose nezavisno od plaćanja. Realizacija plaćanja izvršene obaveze se izvršava nakon samog izvršenja obaveze, odnosno odobrenja svakog utroška sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva od strane Gradonačelnika ili lica koje on ovlasti.

Na dalje, realizacija projekata planiranih u Budžetu Grada Sarajeva za 2016. godinu se izvršava, u zavisnosti od utvrđenog načina realizacije odobrenih sredstava za iste, kao i utvrđenim aktima Grada Sarajeva, na osnovu Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2016. godinu.

Rashodi i obaveze nastali za period jedne fiskalne godine (01.01.-31.12.), bez obzira na datum dostavljanja vjerodostojne knjigovodstvene isprave, se moraju evidentirati u periodu u kome su nastali.

Gradska služba finansija izrađuje mjesečne izvještaje o utrošku sredstava Budžeta Grada Sarajeva i dostavlja ih gradonačelniku i predsjedavajućem Gradskog vijeća, koji ih upućuje Odboru za budžet i finansije, a pored toga izrađuje i dostavlja tromjesečne, šestomjesečne i godišnje izvještaje, s tim da se izvještaj za period od 01. januar do 31. decembar 2016. godine dostavlja do 28. februara 2017. godine, a Ministarstvu finansija Kantona Sarajevo do 05. marta 2017. godine.

Iz sveg prethodno navednog jasno je vidljivo:

- Da se realizacija odobrenih sredstava planiranih za projekte u Budžetu Grada Sarajeva vrši u zavisnosti od utvrđenog načina i akata, na osnovu Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2016. godinu,

- Da se rashodi i obaveze evidentiraju na osnovu valjanih knjigovodstvenih isprava u periodu nastanka obaveze za period na koji se odnose, nezavisno od plaćanja,
- Da Gradska služba finansija redovno vrši periodično izvještavanje Gradskog vijeća o izvršavanju budžeta,
- Da se rashodi i obaveze za jednu fiskalnu godinu evidentiraju sve do kraja februara naredne godine,
- Da je peuranjeno traženje informacije o realizaciji/neralizaciji pojedinih projekata planiranih u Budžetu Grada Sarajeva za 2016. godinu.